MEMBER OF

)
GFG

ALLIANCE

LIBERTY

Zabradelni svodidlo
Vehicle parapet

ZSNH4-2/H2-1

September 2023

Uroven zadrzeni Index prudkosti narazu Pracovni Sitka Hmotnost systému bez vyplné
Containment level Acceleration severity index Working width System weight without infill

H2 B W2 47,77 kg/m

https://libertysteelgroup.com/cz/
https://libertysteelgroup.com




N
[o]8
o
-
Q
o
o
E\
wn
<
o
=
-
o
>
=
oF
(¢
©
[e]
=
Q
©
m
-+

Zabradelni svodidlo
Vehicle parapet

ZSNH4-2/H2-1

PJLIBERTY

Nazev dilu Poz_i_ce Mater_iél C(c:)lnilp?o:l:;t e Designation
Position Material N PCS/4m
Svodnice NH4 1 S235JR 50.0.00 1 Barrier strip NH4
Sloupek ZS-4 pravy ALFA%/BETA% Post ZS-4 for vehicle parapet, right side
(740/445) 2 S355JR+S235JR 91.4.15 2 ALFA%/BETA%
Tfmen madla 3 S235JR 91.4.27 2 U-strap
Distanc¢ni dil MS4/ZMS4/H2 4 S355J2 92.0.01 2 Spacer MS4/ZMS4/H2
Vzpéra MS4/ZMS4/H2 b S355J2 92.0.02 2 Spacer bracener MS4/ZMS4/H2
Madlo 3970 pravé 6 S235JRH 93.0.00 1 Handrail 3970 right
Spojka madla 7 S235JRH 93.3.00 1 Handrail joint
Vypli VT/445/2 8 S235JR+JRH 94.2.00 2 Vehicle parapet infill VT/445/2
Vyplf ST/445/2 9 S235JR+JRH 94.2.01 2 Vehicle parapet infill ST/445/2
Vyplii S/445/2 10 S235JR+JRH 94.2.02 2 Vehicle parapet infill S/445/2
430
245

To)

k of ©

‘ SN

oN| «—

-e-/ A
B
4% =2

800

320

150

PJLIBERTY

Nazev dilu O C?)i:\I;?oii(Ielr{lt A Designation
Position N, PCS/4m
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80 8 Cup nib bolt M16x30-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn S1 59.2.40 8 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8 Washer 17.5-tZn (¢ 17,5/30/3)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82 2 Cup nib bolt M16x55-4.6-tZn
Matice M 16-8-tZn 59.2.41 2 Nut M16-8.8-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 2 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (o 17,5/30/3)
Kryci podlozka M16 59.4.80 2 Backplate M16
Sroub se $estihrannou hlavou M16x55-8.8-tZn 59.0.46 4 Hexagonal bolt M16x55-8.8-tZn
Matice M 16-8-tZn S3 59.2.41 4 Nut M16-8.8-tZn ISO 4032
U-podlozka 18-tZn (klinova) 59.4.72 4 U washer 18-tZn (taper washer)
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-8.8-tZn 59.0.22 2 Hexagonal bolt M12x35-8.8-tZn
Matice M 12-8-tZn S4 59.2.21 2 Nut M12-8-tZn ISO 4032
U-podlozka 14-tZn (klinova) 59.4.71 2 U washer 14-tZn (taper washer)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6-tZn 59.0.81 4 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
Matice M 16-8-tZn S5 59.2.41 4 Nut M16-8.8-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4 Washer 17.5-tZn (g 17,5/30/3)
Sroub se §estihrannou hlavou M16x140-8.8-tZn 59.0.42 2 Hexagonal bolt M16x140-8.8-tZn
Matice M 16-8-tZn S6 59.2.41 2 Nut M16-8.8-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (¢ 17,5/30/3)
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8-tZn 59.0.42 4 Hexagonal bolt M16x140-8.8-tZn
Matice M 16-8-tZn S7 59.2.41 4 Nut M16-8.8-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4-40 4 Washer 17.5-tZn (¢ 17,5/30/3)
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x55-8.8-tZn 59.0.46 2 Hexagonal bolt M16x55-8.8-tZn
Matice M 16-8-tZn S8 59.2.41 2 Nut M16-8.8-tZn ISO 4032
Podlozka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 2 Washer 18-tZn (g 19/40/4)
Kotva M24 S9 4 Anchor M24 or Anchor rod M24

N
[o18
o
=
Q
o
o
E\
(7}
<
o
=
-
o
>
=
o
(¢
©
Q
=
Q
©
m
-+




N
O
o
=
Q
o
o
E\
wn
<
o
=
-
o
>
=
oF
(]
©
[e]
=
Q
©
m
-+

Zabradelni svodidlo
Vehicle parapet

ZSNH4-2/H2-1

Zadrzny systém byl testovan

a certifikovan podle fady norem
EN1317.

Vsechny dily jsou Zarové zinkovany
podle EN ISO 1461:2009

Restraint system was tested and
certified in accordance with the
standards EN 1317.

All parts are hot dip galvanized
in accordance with the

EN ISO 1461:2009

Oznameny subjekt 1020

~ OSVEDCEN]
O STALOSTI VLASTNOSTI
certificate of constancy of performance
€. 1020 - CPR - 090-055204

V souladu s narizenim Eviopskéo parlamentu a Rady (EL) &. 30572011 za dne 9. blezna 2011 (naizeni

SILNIENI ZACHYTNY SYSTEM
na:ccelové zabradeln svocidlo
‘yp: ZSNHA2H2-1
W

uveden§ na th pod jmér b0 oc
Liberty Ostrava a.s.
cor As103258

voven! tikajicl se posuzovéni a ovfovani stalost

007+A2:2012/AC:2012
Vet

PJLIBERTY

CE

1020

Liberty Ostrava a.s.
Vratimovska 689
707 02 Ostrava-Kundice, Czech Republic
Tel: +(420) 595 681 111

22
Cislo: 1020-CPR-090-055204

EN 1317-5:2007+A2:2012/AC:2012

Vyrobek: Silnitni zachytny systém

Varianta: Ocelové silnicni svodidlo zdbradelni

ZSNH4-2/H2-1

Trvanlivost:
Uroveh zadr¥enf:
Prudkost ndrazu:
Pracovni 8itka:
Dynamicky priihyb:
Vychyleni vozidla:

Uvedeno v Prohlaseni o
vlastnostech
¢ L0743/2022/Cz

Nebezpeéné vlastnosti:

Uroven zadrzeni
Containment level

H2

Test EN 1317

o TB 11 900 kg; 100 km/h

Simmiw~al TB 51 13 000 kg; 70 km/h

Index prudkosti narazu
Acceleration severity index

ASI =111

0 1,0 14 1,9

Pracovni Sitka
Working width

W2

W=0,8 m, D=0,5m

Hmotnost systému bez
vyplné

System weight without
infill

47,77 kg/m

Se zdbradelni vyplni z
vodorovnych tyci

With Vehicle parapet
infill with horizontal bars

56,74 kg/m

Se zdbradelni vyplni ze
svislych tyci/

With Vehicle parapet
infill with vertical bars

57,57 kg/m

Se zdbradelni vyplni ze
svarované sité

With Vehicle parapet
infill with welded grid

56,36 kg/m

Resistance to snow removal

Odolnost svodidla proti odklizeni snéhu LI

Liberty Ostrava a.s., Vratimovska 689/117
719 00 Ostrava-Kuncice Czech Republic

T +420595684700
+420 595 685 627
+420 595 684 590

E tomas.hamalcik@libertysteelgroup.com

W  libertysteelgroup.com/cz/
libertysteelgroup.com



